YPABHEHWA

CoctaBuna yuuternis MOY COLL Ne2
Xpamosa C.B.

MaTtemaTuka 5 knacc.




YPABHEHWE-3TO paBeHCTBO,
coep)kallee Hen3BecTHoe
yncno, obo3Ha4yeHHOE DYKBOU

X +295 = 2X




KopHeM ypaBHEHUA Ha3bIBAeTCA
Takoe 4Yncro, nogcrtaHoBKa KOTOPOro
B YpaBHEHME OaeT BEPHoe

PaBEHCTBO.
e T B
X = 3. 5=05.



HanTn HEN3BECTHYIO
BENUYNHY- 3HAYUT PELLUUTL
yYpaBHEHUE.




CamocrosiTesibHasg padora ——— ”m
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Ne235 MH

PewuTe ypaBHeHuUe:

a)7- x=21. B)y-0=15.
x=21:17, OTBeT: peweHus1 Hem.
x = 3.

OTBerT: 3.

0)y-4=32. r)0-x=0.

y=32:4,

OtBerT: /11060€ YuciJio.
y = 8.
OTBerT: 8.




Ha HoNb OennTb Hemnb3s!

-




CamocTtosiTenbHasa paboTta

 /lcnonb3ysa pucyHoOK npuaymamnTe 3agadvy,
KoTopasi bl peluarnacb C NOMOLLbIO YPaBHEHUS.




Pelunte 3agady

B Oyrno4yHyto 3aBe3nu xreb Tpex COpTOB:
OAMHAKOBOE KONMMYeCcTBO DATOHOB Ka)aoro
copTta. Korga 6bino npoaaHo rno 30 6aToHOB
Ka)kOoro copta, To Bcero 6atoHOB ocTanoch
CTOSbKO, CKOJSIbKO BAaTOHOB OAHOro copTta bbIno
3aBe3€eHO nepBoHa4vanbHo. CKOSbKO BCEro
baToHOB ObIN10 3aBE3E€HO B OYNIOYHYO?



PeweHve 3aga4yu

- [lycTb X baToHOB ogHoro copta. CocTtaBuM U
peLLM MaTeMaTUYECKYO MOESNb 3a4a4u:

3x — 90 =x;
2x = 90;
X=45.
45 6aTOHOB OHOrO COpTa,
Torga 3x = 135(0.)- ObIsio BCEro.
OTBeT: 135 6aTOHOB.
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